
令和元年　学校評価アンケート結果　保護者対象（第１回）

学校評価アンケート結果
　　令和になってはじめての夏休みも終わり、２学期が始まりました。１学期にいただいた保
護者の皆様からの数々のご支援・ご協力に心より感謝申し上げます。まだ暑い日は続きま
すが、２学期も引き続きよろしくお願いいたします。
　さて、７月初めにご協力いただきました「学校評価アンケート」の結果をお知らせいたしま
す。
　結果は、アンケート項目ごとに円グラフで示してあります。
　
　【グラフの見方】
★中央の白ぬき数字は「はい・どちらかと言えばはい」を合わせた割合で、８０％以上が目安です。
★右下の黒数字は、昨年度の割合です。　★左上の数字は昨年とくらべた増減割合です。
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６ お子さんは、友だちと仲良くしていますか。
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７ お子さんは、家庭で、お手伝いをしていますか。

はい

どちらかといえ

ばはい

どちらかと言え

ばいいえ

いいえ

93%

6%

1% 0%
８ お子さんは、毎日、朝食を食べて登校していますか。

はい

どちらかといえ

ばはい

どちらかと言え

ばいいえ

いいえ

80%

12%

4% 4%
２ 学校行事やＰＴＡ活動等に年間３回以上参加していますか。
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１ 学校からの便りや連絡帳によって、学校での子どもたちの

様子がわかりますか。
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３ 子どものことで困ったとき、学校は相談しやすいですか。
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４ お子さんは、「授業がわかる」と言っていますか。
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５ お子さんは、進んであいさつができますか。
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 【結果について】
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９ お子さんは、進んで運動をしていますか。
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１１ お子さんは、学校が楽しいと感じていると思いますか。
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１０ 登下校の安全について、子どもと話をしていますか。
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・保護者の皆様方のおかげで１１項目中、１０項目が８０％以上で、７項目が９０％以
上となっています。特に「朝食をとる」「学校が楽しい」「友達と仲良く」の３項目は、
９７％以上でとても良い結果です。「１日のはじめは朝ごはんから」というスローガン
がありますが、ご家庭でしっかりと朝ごはんを食べさせて子ども達を送り出してくださ
るので、子ども達は楽しく学校を送れているんだと思います。９月に入ると残暑の中、
運動会練習が始まりますので、子ども達が元気に学校生活を送れるように、引き続き体
調管理等をお願いします。
「登下校の安全についての親子の話し合い」の項目は、４％数値が上がりました。

これはいっこうに減らない「車の誤操作による」歩行者が犠牲になるいたましい交通事
故の報道が、子ども達の安全な登下校への保護者の関心の高まりにつながっているもの
と思われます。日々の連絡帳や今回の学校評価の記述欄などでも、注意を要する道路の
情報が多く寄せられています。ハード面で学校でできることには限りがありますが、子
ども達への注意の喚起などソフト面での啓発や情報提供を、今後も行っていきたいと思
います。

【今後に向けて】
・「お手伝い」の項目は昨年よりも4ポイント上がっていますが７６％と、８０％には
届いていません。夏休みの有効活用として家庭内で分担していたお手伝いを、９月以降
も継続してもらえたらと思います。親が忙しいからその手助けとしてやるのもよし、子
どもを誉めるきっかけとしてお手伝いを依頼するのもよし、それぞれのご家庭やお子さ
んにあった方法で行わせて下さい。
お手伝いの目的は、お手伝いを通して子どもに家族のために役立っているという自己

有用感や、将来の職業的な自立に向けての体験をさせることです。お手伝いを子どもを
成長させたり家族を結びつけたりする大切な絆と考えて、継続させてもらえたらと思い
ます。
・「進んで運動」の項目は昨年と同じ８２％でやや低めになっています。これは、毎年
のことですが、調査時期が梅雨末期で校庭で遊べない時期だということもありますが、
改善の余地はあります。本年度学校では体力向上のために行っている朝マラソンにカー
ドを導入し、子ども自身が目標を持って取り組めるようにしました。また、朝運動の時
間に体を動かす楽しい運動を紹介するなど、体を動かすことの楽しさを味わえるよな取
組を行っています。
運動会が終わると暑さも収まり運動に最適な季節になりますので、休み時間に外で元

気に遊ぶ子が増えればと思っています。


